

友情提醒 玩赚竞彩手机报

亲,近来玩竞彩赚了没?冷门没把你雷死吧?亲,有个好消息要告诉你哦!现代快报最新推出的“玩赚竞彩”手机报不错哦!不仅推荐比赛,还有好多投注技巧哦!就连很多竞彩专家都在用心钻研里面的投注技巧哦!很多定制的人用了都说好!如果你有眼光、识货的话,一定会喜欢上“玩赚竞彩”手机报哦!赶紧来定制吧!这里有我们对你的爱!

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要将您的真实姓名、联系地址以及手机号码附上,以便我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:96060

欧冠小组赛明晨打响 巴萨、切尔西强势出击

欧冠联赛小组赛将于明天凌晨正式打响,首日比赛就上演强强对决。最引人注目的莫过于巴萨主场迎战AC米兰这场比赛了,这场被外界称之为欧冠八强提前上演的比赛,吊足了球迷的胃口。此外,切尔西和多特蒙德也将在主场强势出击,主场不丢分,客场多拿分是豪门在欧冠小组赛中晋级的原则。

巴萨赢球悬念不大

巴萨	比赛时间	AC米兰
	2011-09-14 02:45	
	竞彩推荐	胜

平心而论,巴萨在欧洲还找不到任何对手。巴萨在周末联赛中有所保留,由此可见他们的目标就是要在欧冠首场比赛中取得开门红。翻开两队的交战历史,两队在欧洲三大杯历史上交战过9场,巴塞罗那队4胜2平3负稍占上风,进13球失12球;其中主场2胜1平1负稍占优势,进7球失4球。

从竞彩网开出的数值也不难看出,主队被广泛看好。本赛季的巴萨虽然受到伤病的困扰,但是球队的板凳深度足够球队应付多线作战的赛事。法布雷加斯的加盟后已经迅速融入到瓜迪奥拉的战术体系当中。

值得一提的是,巴萨在主场超级强势,已经连续16场保持不败,取得了13胜3平的出色战绩。而且巴萨在每场比赛中几乎都有进球,巴萨在最近26场比赛中还没有输过球。而且球队超强的攻击力让任何球队都感到恐怖,AC米兰恐难幸免。

AC米兰基本保持了上赛季夺冠的阵容,相比起主队,AC米兰的战绩稍显逊色,不过米兰军团在最近22场比赛中也只输了1场。对于AC米兰而言,能在巴萨的主场带回一分就算是胜利。上赛季AC米兰和皇马也在欧冠中有过交手,结果客场输了个0:2,主场艰难和对手战平,此役面对更为强大的巴萨,相信米兰军团很难全身而退。



瓜迪奥拉渴望迎来欧冠小组赛首胜

多特蒙德欧战缺经验

多特蒙德

比赛时间	阿森纳
2011-09-14 02:45	
竞彩推荐	胜或负

德甲卫冕冠军多特蒙德,本赛季在走了核心球员之后,球队的进攻一直找不到上赛季的状态。欧冠小组赛首轮便遭遇英超没落豪门阿森纳,对于多特蒙德来说是个不小的考验。

两队在欧洲三大杯历史上只交战过两场,阿森纳队1胜1负与对手平分秋色,进3球失2球;其中主场只在2002-2003赛季冠军杯小组赛中以2比0完胜对手。本赛季多特蒙德虽然进攻乏力,但是防守还算比较稳健,值得一提的是,在主场多特蒙德的战绩非常稳定。由于是主场,个人觉得多特蒙德赢

下对手的概率很高,即便赢不下来打平也是能够接受的。

本赛季,阿森纳可谓是一蹶不振,联赛战绩平平,球员转会的不顺,受伤的受伤,阿森纳如果不是在欧冠资格赛中两胜乌迪内斯,阿森纳真的没有什么战绩是值得回忆的。值得一提的耻辱就是在英超联赛客场挑战曼联的比赛中,球队居然输了一个2:8,这对于阿森纳上下来说都是一个噩梦,也许这样的失利能够唤醒俱乐部高层。和多特蒙德相比,阿森纳最大的优势就在于经验,拥有着丰富欧冠经验的阿森纳是他们和多特蒙德周旋的最大法宝。多特蒙德的球员大都比较年轻,缺乏欧冠经历,这方面阿森纳兴许可以给对手上一课。不过主帅温格无法现场指挥,这倒是给比赛增添了一些未知数。

切尔西主场有望大胜

切尔西

比赛时间	勒沃库森
2011-09-14 02:45	
竞彩推荐	胜

切尔西VS勒沃库森这场比赛也是欧冠小组赛第一场比赛日的一场焦点之战。蓝军切尔西是本赛季英超转会力度最大的球队。新赛季切尔西状态堪称稳定,攻防两端的发挥都比较正常。切尔西的主场也比较强势,球队主场已经连续7场不败,且战绩超强取得了6胜1平的战绩。勒沃库森本赛季的防守实力提升很快,在德甲前四轮比赛中球队只丢了两个球。不过相比

起球队的防守,勒沃库森的进攻稍显逊色,前四轮德甲也仅仅打进2球,攻击乏力。

两支球队在欧洲赛场上还没有过交锋,不过切尔西和德国球队的交锋过12次,取得了5胜2平5负的战绩。而勒沃库森和英格兰球队交锋过15次,取得了2胜4平9负的战绩。从双方实力来看,勒沃库森想在客场战胜切尔西几乎不可能。切尔西在主场赢盘的概率很大。

快报记者 付智勇

今天竞彩 有22场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 英联杯 查尔顿 VS 普雷斯顿
- 英甲 斯蒂文尼奇 VS 谢菲尔德星期三
- 英甲 耶奥维尔 VS 威科姆
- 英甲 沃尔索尔 VS 奥德汉姆
- 英甲 特兰米尔 VS 卡利斯尔联
- 英甲 谢菲尔德联 VS 哈德斯菲尔德
- 英甲 罗奇代尔 VS 斯坎索普
- 英甲 埃克塞特城 VS 诺茨郡
- 英甲 莱顿东方 VS 伯恩茅斯
- 英甲 切斯特菲尔德 VS 贝里
- 英甲 布伦特福德 VS 科切斯特联
- 欧冠 比尔森 VS 巴特
- 欧冠 巴塞罗那 VS AC米兰
- 欧冠 波尔图 VS 顿涅茨克矿工
- 欧冠 希腊人竞技 VS 圣彼得堡泽尼特
- 欧冠 奥林匹亚科斯 VS 马赛
- 欧冠 多特蒙德 VS 阿森纳
- 欧冠 亨克 VS 巴伦西亚
- 欧冠 切尔西 VS 勒沃库森
- 英联杯 水晶宫 VS 维冈竞技

这场比赛 买完竞彩看得更带劲

9月14日 02:45
欧冠 巴塞罗那 VS AC米兰

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

宿迁幸运者 接连领走笔记本

近日,宿迁体彩兑奖大厅迎来了两位幸运星,分别中得“喜上眉梢”“甜蜜蜜”一等奖,获得奖金10万元。这两位幸运儿不但将大奖收入囊中,还额外获赠了一台笔记本电脑,真可谓是喜上加喜,甜蜜无限。

首先是一对中年夫妇来到体彩中心兑奖。据了解,丈夫沈先生是“顶呱刮”的铁杆彩民,闲暇时最大的乐趣就是刮顶呱刮。“顶呱刮品种多、出奖快,我尤其喜欢那种中奖的兴奋感。”沈先生分享说。近日,沈先生来到网点,选了几张“喜上眉梢”开始刮起来。可惜的是前几张只中了一些小奖,就在沈先生刮得意兴阑珊时,一个大大的“喜”跃入眼底,沈先生不禁屏住了呼吸,开始刮起了奖金区,一个0,两个0……五个0,10万!沈先生欢呼了起来:“又中了10万,这次还能拿到笔记本,太爽了!”原来沈先生以前曾多次中奖,这次是他第三次中得10万大奖了,还能获赠一台笔记本电脑,可以说是名副其实的“幸运达人”!

刚送走“喜上眉梢”大奖得主,兑奖大厅又迎来个“甜蜜蜜”的幸运儿。中奖者是一个年轻小伙,09年开始买即开彩票,这次虽不是他第一次中奖,却是他中奖最大的一次,经典票种“甜蜜蜜”为其送去10万大奖,更为其赢得一台笔记本电脑。

截至目前,宿迁已送出多台笔记本电脑,虽然中奖票种各不相同,中奖金额也有差异,但彩民获得笔记本时的那种喜悦与感动却是相同的。 宿彩

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。 竟文

体彩万花筒

玩体彩顶呱刮 能赢取ThinkPad

为了回馈广大彩民长期以来对即开型体育彩票“顶呱刮”的厚爱,江苏体彩于8月25日起,开展“玩体彩即开,中5000送笔记本”超值活动。

本次活动参与方式非常简单:8月25日至9月15日期间,凡在江苏省购买即开型体育彩票“顶呱刮”,单张彩票中奖金额达到5000元及以上,都可在领取奖金的同时,额外获赠ThinkPad笔记本电脑1台。中奖者须最迟于9月16日下午17点前,携带本人身份证、中奖票

票,前往各市、县(市、区)体彩机构兑奖,逾期视为放弃奖品。

截至8月7日,江苏共中出“顶呱刮”1000余个十万以上的大奖,万元以上奖项更是数不胜数,给彩民带来了“即刮即中”的购彩新乐趣。相信此次“玩体彩即开,中5000送笔记本电脑”活动将带来更多精彩。喜爱“顶呱刮”的彩民朋友千万不能错过!如果您感兴趣,别忘记走进身边的体彩网点,去感受一下吧!

通讯员 陈蓉蓉
快报记者 付智勇

模拟投注竞彩 能赢取iPad

如果你的评球、投注技术在朋友圈中已经无可匹敌,那么,还有更大的挑战、更丰厚的奖品在等待着你。赶紧来和江苏省各地的竞彩高手们来一场武林大PK吧!在获得荣誉的同时,还能收获iPad等超值礼品,而这一切都是免费的哦!

自8月22日到10月16日,江苏省内年满18周岁者,登录江苏体彩网,进入“免费投注五大联赛 周周送iPad”活动专区,注册登录后,即可参与每天的模拟投注。活动使用虚拟彩

币,可投注竞彩足球胜平负玩法,限投注2串1形式,以中国体育彩票竞彩游戏实际的赛事结果为依据,根据竞彩游戏规则,在各场比赛开奖结果产生后,系统自动计算奖金,并计入“中奖者”虚拟账户。每周根据当周各玩家总中奖额,统计一次排名,周冠军奖励iPad一部,每周第2——第5名各奖励三星数码相机一台。活动规则详见江苏体彩网。有这么多惊喜,您还在犹豫什么呢?赶紧和竞彩一起狂欢吧。快报记者 付智勇